Klauzula informacyjna z art. 13 RODO

w celu związanym  z załażeniem 
indywidualnego konta użytkownika.

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 

· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest:                                                            Specjalistyczny Szpital Wojewódzki w Ciechanowie,                                                                                          ul. Powstańców Wielkopolskich 2                                                                                                                     06-400 Ciechanów                                                                                                                                Sekretariat (tel. 23 673 02 14, e-mail:  sekretariat@szpitalciechanow.com.pl)                                
· inspektorem ochrony danych osobowych w Specjalistycznym Szpitalu Wojewódzkim w Ciechanowie jest Pani Violetta Matla, z którą można się skontaktować wysyłając e-mail na adres: jakosc@szpitalciechanow.com.pl lub dzwoniąc pod numer telefonu 23 673 05 15. 

· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z rejestracją w portalu zakupowym Specjalistycznego Szpitala Wojewódzkiego, udostępnionym pod adresem https://zamowienia.szpitalciechanow.com.pl oraz założeniem w nim indywidualnego konta użytkownika w celu uczestnictwa w prowadzonych przez SSzW w Ciechanowie postępowaniach o udzielenie zamówienia publicznego.
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych *;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO **;  

· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
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