Załącznik nr 1a – ZP/2501/91/20

Opis  zamówienia
dla zadania pn. „Doradztwo w zakresie spełnienia przez Specjalistyczny Szpital Wojewódzki w Ciechanowie wymogów higieniczno-sanitarnych                              oraz procesu HCAAP” .

Zakres doradztwa obejmuje:
· proces produkcji wody;
· kwestie higieniczno-sanitarne w procesie realizacji inwestycji;
· kwestie higieniczno-sanitarne w funkcjonowaniu Działu Żywienia
W ramach usługi doradztwa będą sporządzane na zlecenie zamawiającego w cyklach miesięcznych raporty lub analizy dotyczące m.in. zmian w systemie przygotowywania posiłków dla pacjentów z uwzględnieniem zgodności funkcjonowania działu Żywienia z wymogami higieniczno-sanitarnymi oraz zachowania prawidłowego procesu żywienia, zmian w systemie produkcji wody z własnych ujęć wraz z propozycją modernizacji, mających na celu stabilizację parametrów jakościowych wody pitnej oraz inne zadania doradcze dotyczące kwestii higieniczno- sanitarnych.
Usługa obejmuje również konsultowanie dokumentacji techniczno-projektowej:
udział w naradach koordynacyjnych dotyczących realizowanych inwestycji;
doradztwo w zakresie realizacji zadań związanych z dostosowaniem obiektów szpitalnych do spełniania wymogów higieniczno-sanitarnych.

Wykonawca lub pracownicy Wykonawcy zostaną członkami zespołu ds. HACCAP                   w Specjalistycznym Szpitalu Wojewódzkim w Ciechanowie.

Wymagania:
1. Wykonawca lub pracownicy Wykonawcy realizujący zlecone prace muszą posiadać doświadczenie zawodowe w realizacji zadań z zakresu kwestii higieniczno-sanitarnych;
2. Uprawnienia rzeczoznawcy ds higieniczno-sanitarnych;
3. Specjalizację w dziedzinie higieny.


Czas realizacji usługi w okresie 12 miesięcy od daty podpisania umowy tj.
 od dnia 01 marca 2021 r do dnia 28 lutego 2022 r.



